[1Ba TypbICTbl agHa4YacoBa BbIWLMI HAcycTpay agsiH ag-
HaMy 3 BYX Nacersikay, agnernacub namixk sakimi — 20 Km.
Ckopacub nepLuara TypbicTa — 6 KM/T, a gpyrora — 4 kM/T.
[Mpas ski Yac TypbICTbl CyCTpanica?

6 Km/T N r 4 km/r

-
20 Km

e CnayvaTtKy gaBefatocd, Ha KOnbKi KinameTtpay 2
CKapadarnacs agnerrnacub namik newuaxogami s
3a 1 r (ckopacub 305KIHHSA).

e [loTbiM gaBeqatocs, npas AKi Yac newaxoapl CyCTDSJ'IiCFI.

1. Agnernacub namix rapagami — 850 kM. 3 raTbix rapagoy
HacycTpay agHa agHou agHavacoBa Bblexani 43Be Ma-
WbIHbI ca ckapacuami 90 km/r i 80 km/r. Tpa3s ski 4yac
MaLlblHbl CYyCTPaHyLULa?

2. Pawmka ons dgotasgbimka npamasyronbHanm oopmbl Mae

namepbl 16 cm i 9 cm. lNnow4a oTtasgbiMka ckna-
fae % YaCTKy nnowYbl pamki. Ha Konbki KBagpaTHbIX
CaHTbIMETpay nnow4a pamki bonbwas 3a nnowyy ¢o-

TasgbiMKa?

3. 3Hangsi 3Ha4y3HHI Bblpasay, Kasni m poyHa 3, n poyHa 5.
150-m:n 150-n:m 150 : (m - n)

4. 3Hangsi 3Ha43HHI Bbipasay.
235-3-916:4 756 :(881-877)-5



°S

Yctay npanyLliyvaHbis niki.

[3snimae 81 45 : 80 :

[3enbHik 15 ? 12 25 9
[13enb ? 9 21
AcTtava ? 1 7 ? 5

[3a03bka Penss ctapanwbl 3a nNngMeHHika XKaH Y
3 pasbl. XKXaHa managsenwsl 3a A3943bky Pensto Ha
24 ragbl. Konbki ragoy XKaHo? Konbki ragoy 43543bKy
densto?

3paraganuecsi, KoM Moxa Oblub OayXblHA KOXXHara
agpaska. [NpaBepue 3garagky, BblkaHayLlbl BbIMAP3HHI
3 ganamoramn niHewki.
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Annernacub namik rapagami — 190 km. Ckopacub 36ni-
XKOHHS ABYX MaTaublKnay, sikia Bblexari agHayacoBa Ha-
cycTpad agsiH agHamy 3 raTbiX rapagoy, — 190 km/T.
[Mpa3 aki Yac maTaublKnbl CYCTPaHyuua?

A K

1. 3Hanagasi 3Ha4YsHHI Bbipasay.

22000 -3 1000: 4 1500 -6 +96 000 : 16

2. 3 OByX KaHUOoy nagoBan gapoxki gayxoliHEN 200 m
HacycTpad aasiH agHamy agHadacoBa Bblbersi Ha
kaHbKkax [laBsen i Yacnay. Ckopacub Nayna — 3 m/c,
a YacnaBsa — 2 w/c. lNpa3s konbki cekyHn lNasen i

Yacnay cyctpanyuua?





